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Επαφές Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με θεσμικούς 
αξιωματούχους και ακαδημαϊκούς φορείς
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Σειρά επαφών με θεσμικούς αξιωματούχους και ακαδημαϊκούς 
φορείς είχε την Πέμπτη 24 Ιουλίου 2025 ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος στην Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών.

Αρχικά ο Μακαριώτατος συναντήθηκε με την Υφυπουργό Εργασίας και 
Κοινωνικής Ασφάλισης κυρία Άννα Ευθυμίου. Στο επίκεντρο της συζήτησης 
βρέθηκαν ζητήματα κοινωνικής προστασίας, η στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων, καθώς και οι δυνατότητες συνεργασίας Εκκλησίας και Πολιτείας προς 
ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής και πρόνοιας.

Στη συνέχεια, ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε τον Διευθυντή της Σχολής Μαθητείας 
Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου Εκκλησιαστικής Σχολής, 
Αρχιμανδρίτη Πολύκαρπο Κάστιζα, ο οποίος του παρέδωσε έκθεση 
πεπραγμένων για τον πρώτο χρόνο λειτουργίας της Σχολής. Ο Μακαριώτατος για 
ακόμη μία φορά έδειξε το έντονο ενδιαφέρον του για την εύρυθμη λειτουργία των 
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εν λόγω Σχολών -που αποτελεί και όραμα του ιδίου- ενώ τόνισε, ότι θα είναι πάντα 
αρωγός και συμπαραστάτης στο όλο εγχείρημα.

Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε συνάντηση με την Πρόεδρο του Εθνικού 
Κέντρου Αιμοδοσίας κυρία Ελένη Τσάγκαρη και τον Αναπληρωτή 
Καθηγητή Μικροβιολογίας του ΕΚΠΑ κ. Θεόδωρο Πιτταρά. Η συζήτηση 
επικεντρώθηκε στην ενίσχυση της εθελοντικής αιμοδοσίας στις ενορίες, στην 
περαιτέρω ευαισθητοποίηση των πιστών και στη συνεργασία Εκκλησίας – 
επιστημονικής κοινότητας σε θέματα πρόληψης και δημόσιας υγείας.

Κατόπιν, ο Μακαριώτατος δέχθηκε σε επίσκεψη την Ομότιμη Καθηγήτρια του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου κυρία Αντωνία Μοροπούλου. Κατά τη 
διάρκεια της συνάντησης, αναφέρθηκαν σε θέματα διατήρησης και 
αποκατάστασης της εκκλησιαστικής πολιτιστικής κληρονομιάς, με έμφαση στη 
διεπιστημονική συνεργασία για την προστασία ιστορικών ναών και κειμηλίων.

Το μεσημέρι ο Αρχιεπίσκοπος είχε συνάντηση με τον Διοικητή της Ανεξάρτητης 
Αρχής Δημοσίων Εσόδων κ. Γεώργιο Πιτσιλή, με τον οποίο αντάλλαξαν 
απόψεις επί ζητημάτων κοινού ενδιαφέροντος.
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